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CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO 

MÉDICO 

(CONAREME) 

SUB COMITÉ DE ESTÁNDARES  

ACTA N° 13 

JUEVES 21 DE ABRIL DEL 2022 

Hora de Inicio    :   14:00 horas 

Hora de Término    :  14:49 horas 

Videoconferencia    :   Plataforma ZOOM de CONAREME 

MIEMBROS ASISTENTES: 

1. DR. EDGAR MONTANCHEZ CARAZAS  PRESIDE Rep. ASPEFAM 

2. DR. JUAN CARLOS MEZA GARCIA   MIEMBRO Rep. USMP 

3. DRA. SILVANA SARABIA ARCE   MIEMBRO Rep. UPCH 

4. DR. FELIPE PERALTA QUISPE   MIEMBRO  Rep.  MINSA 

5. DR. HENRY SÁNCHEZ LARA   MIEMBRO Rep. Sedes docentes ESSALUD 

6. DR. RAUL HINOSTROZA CASTILLO                             MIEMBRO Rep. UCSM 

7. DR. BRIAN RAFAEL HIDALGO    MIEMBRO Rep. ANMRP 

INVITADOS: 

8. DRA. IRMA CARRASCO MEZA   INVITADA MINSA 

 

I. DESPACHO. – 

No hay despacho 

 

II. INFORMES. – 
No hay informes 

 

III. ORDEN DEL DÍA. – 

 

1. REUNION CON EL ROYAL COLLEGE 

 

Dr. Fernando Cerna: Soy el doctor Fernando Cerna Iparraguirre, secretario técnico del 

Consejo Nacional de Residentado Médico, en primer lugar, agradecer la participación del 

Royal College y presentar los saludos de la presidenta de CONAREME, la doctora Betsy 

Mosco Rojas, quien por motivos de reuniones en el Ministerio de Salud no nos pueda 

acompañar el día de hoy pero está al tanto de las coordinaciones y el trabajo que viene 
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realizando el subcomité de Estándares. En el Perú, CONAREME tiene que ver la calidad 

educativa de los médicos residentes, en esa línea queremos agradecer esta apertura y 

comunicación. 

 

Dr. Juan Carlos Meza: Nosotros somos una comisión de trabajo del Comité Directivo de 

CONAREME, esta comisión está conformada más que nada por algunas universidades y 

por las instituciones prestadoras de salud. 

 

(Se procede a realizar la presentación) 

 

Dr. Juan Carlos Meza: Por ahora seria pasarles toda la información y plantearíamos una 

segunda reunión. 

 

Tai Telesco (Royal College): Puede ser en cuatro semanas 

 

Dr. Juan Carlos Meza: Seria el jueves 19 de mayo a las 14:00 horas (hora Perú) 

 

Tai Telesco (Royal College): Con eso me da tiempo de enviarles antes una propuesta y lo 

puedan revisar. 

 

Dr. Juan Carlos Meza: Gracias, esperamos la propuesta para poder revisarlo. 

 

Dra. Irma Carrasco: Los instrumentos que utiliza esta institución tiene que ver con 

tecnología educativa, creo que deberíamos organizar el financiamiento, recursos humanos 

para poder avanzar con la propuesta que nos haga, se va a necesitar organización y 

recursos. 

Con la información que nos han enviado podemos hacer una especialidad clínica y 

quirúrgica desde el inicio, desde la etapa de implementación. 

 

Dr. Felipe Peralta: Sabemos que Chile es el que tiene la experiencia más cerca en América 

latina, es posible que CONAREME pueda invitar a la Universidad Católica de Chile para que 

nos cuente como es ese proceso, cuáles son las ventajas y dificultades que han tenido para 

que en la siguiente reunión con Canadá vayamos con más información. 

 

Dr. Juan Carlos Meza: Podríamos trabajar una especialidad desde cero y podríamos 

agarrar otras cuatro a mitad de camino. 

 

Dra. Ana Olascoaga: Podríamos realizar una reunión con Chile para saber cómo se 

implementó. 

 

Dra. Silvana Sarabia: Creo que podríamos ir trabajando con una especialidad   

 

Dr. Juan Carlos Meza: En conclusión, el planteamiento que habíamos quedado era trabajar 

con 05 especialidades juntos con ellos y que nos lleven a la realización de los estados de 

competencias específicas y el desarrollo de las EPAS hasta la implementación. 

Han solicitado documentación, la grabación de la reunión y en cuatro semanas nos 

volveremos a reunir y nos van a traer una propuesta de trabajo. 
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Dr. Fernando Cerna: Es importante esta reunión porque la propuesta la ha presentado, es 

una propuesta que tienen un costo, ellos también verían que nivel de avance tenemos, hay 

que trabajar para tener una propuesta completa y presentarle al Comité Directivo y al 

Consejo Nacional para que pueda tomar la decisión. 

 

La próxima sesión se llevará a cabo el jueves 28 de abril del 2022 a las 14:00 horas. 

Siendo las 14:49 horas se da por finalizada la sesión. 

 


